


Milí přátelé, 

zapojte se společně s námi do nové kampaně, která se jmenuje: „PŘES PŘEKÁŽKY KE HVĚZDÁM“, která 

proběhne v pátek a sobotu 24. a 25. března 2017 v nově zrekonstruovaném Společenském centru v 

Rychnově. 

Jde o projekt, jehož cílem je finančně podpořit terapii EEG Biofeedback - což je terapie na podporu činnosti 

mozku, kterou nejvíce využívají děti s různými poruchami paměti, pozornosti, soustředění, s různými 

dysfunkcemi (dyslexie, dysgrafie) či děti po úrazech. Ale mohou ji využívat také dospělí. Je to terapie poměrně 

náročná zejména časově, (je zapotřebí, aby klient docházel pravidelně 2x týdně na 1 hodinu, minimálně 40 – 

60x), ale také finančně, protože ji nehradí žádná pojišťovna. 

 

Jedná se o několik akcí, které proběhnou současně: 

1. Bazar šátků, šál, kabelek, pásků a bižuterie – 24. a 25. března 2017 

2. Přednášky – cca 2 až 3 denně - 24. a 25. března 2017 

3. Vystoupení orientálních tanečnic ze skupiny Marly ze Šumperka – 24. března 2017 večer 

4. Koncert Ondřeje Rumla 25. března 2017 večer  
 

Již dnes máme potvrzené přednášky mořeplavce Rudolfa Krautschneidera, dr. Davida Freje, který se zabývá 

celostní medicínou, povídání s poutníkem Ladislavem Ziburou, povídání s rodinou Jiřího Máry, cestovatele, 

vozíčkáře, kteří společně procestovali hodně míst na světě. 

Ještě bych ráda dodala, že tento projekt je zařazen mezi 15 podpořených projektů Nadace Via – v kategorii 

Dobro-druzi. Podaly ho tři slečny (Eliška, Karolína a Bára), studující gymnázium, které u nás pracují jako 

dobrovolnice a rozhodly se, že pomohou sehnat peníze a následně nám je věnovat.  

  

A JAK MŮŽETE POMOCI VY JIŽ DNES? 

Až do konce února 2017 budete moci na různých místech po Rychnově nad Kněžnou a okolí nalézt označené 

krabice, do kterých můžete vhodit své kabelky, šátky, šály, pásky, bižuterii, kravaty – které nenosíte – a také 

knihy, které již nečtete, ale mohou stále udělat radost dalším. Vše se bude v uvedené dny na bazaru 
prodávat. Sběrná místa najdete v Rychnově nad Kněžnou na Městském úřadě a v Městské knihovně, 

v supermarketu TESCO, v Centru Orion a cukrárně Blanka. Do Gymnázia F. M. Pelcla můžete darované 

předměty poslat po studentech nebo pracovnících školy. V Kostelci nad Orlicí jsou ve vestibulu Městského 

úřadu, v Borohrádku v Základní škole. 

Výsledná částka, která se na akci vybere, bude navíc Nadací Via s přispěním Nadace Karla Janečka 
zdvojnásobena až do výše 15.000 Kč a k vybrané částce přidá další finanční příspěvek, pokud se povede 

vybrat více než 30.000 Kč. Generálním partnerem akce je firma Kenvi CZ, která finančně podpoří náklady 

vzniklé při organizaci celého projektu. Kultuře Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. děkujeme za propůjčení prostor 

pro konání akce. 

Budeme rádi, jestli tento email rozešlete také svým známým, věřím, že jim je také sympatická činnost Centra 
Orion a rádi uvítají tuto možnost podpory našeho Centra – neziskové organizace, která podporuje rodiny 
dětí a mladých dospělých s handicapem, aby mohli žít stejné životy jako jejich zdraví vrstevníci. Děkujeme. 

  

ODKAZY, NA KTERÝCH NALEZNETE DALŠÍ INFORMACE O TÉTO KAMPANI: 
https://www.youtube.com/watch?v=zGQ1L-wAJvU&feature=youtu.be 

https://www.youtube.com/watch?v=_fWdFG_zbME 

http://fletcher.blog.idnes.cz/blog/blog.aspx?c=577141&x=socialky_facebook_c 

https://www.facebook.com/events/1866247346953755/?active_tab=discussion 

  

VÍCE INFORMACÍ K TERAPII EEG BIOFEEDBACK: 
Terapie EEG Biofeedback - je určena pro děti, které trpí zejména poruchami pozornosti a hyperaktivním 
syndromem (ADHD, LMD), specifickými poruchami učení (dyskalkulie), poruchami chování, poruchami 

spánku, problémy s usínáním, nespavostí, nočními děsy, pomočováním, vývojovými poruchami řeči, 
epilepsií, trémou, napětím před a při výkonech, chronickými bolestmi hlavy, stavy po organickém poškození 

mozku.  



Terapie EEG-Biofeedback probíhá formou počítačové hry. Na hlavu má dítě připevněny tři elektrody, které 

snímají aktivitu mozku. Hraje se pouze silou mysli, bez klávesnice nebo myši. Nastavením vhodných 

parametrů dochází ke zlepšování činnosti mozku. Provoz této terapie stojí až 300.000 Kč ročně. 

  

Děkujeme za Vaši pomoc, podporu a zapojení do této kampaně. 

  

Za Centrum Orion  

PharmDr. Ilona Mikušová 

--  

Centrum Orion, z.s. 

Dlouhá Ves 116, Rychnov nad Kněžnou 

www.centrum-orion.cz 

Email: orion@centrum-orion.cz 

tel.: 494 530 079 

 
 


